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A S H E N

The Ashen range has been designed for those seeking a material with visual strength and 
naturalness. It pays tribute to the timeless aesthetics of stone, capturing its visual richness and 
natural sophistication. The product’s graphic design, composed of mineral fragments of different 
sizes and shapes, brings to life a dynamic, elegant and deeply textured surface.
This collection has been designed to create warm and elegant environments, with a strong natural 
identity, and stone is the true protagonist.

Progettata per chi cerca un materiale dal forte impatto visivo e naturale, Ashen rende omaggio 
all’estetica senza tempo della pietra, catturandone la ricchezza visiva e la naturale raffinatezza. 
La sua grafica, composta da frammenti minerali di diverse dimensioni e forme, dà vita a una 
superficie dinamica, elegante e profondamente strutturata.
Una collezione ideata per creare ambienti accoglienti, sofisticati e caratterizzati da un’identità 
naturale distintiva, dove la pietra assume un ruolo di primaria importanza.

La gamme Ashen a été développée pour répondre aux besoins des clients exigeants qui 
recherchent un matériau alliant force visuelle et naturel. Cette gamme de produits rend hommage 
à l’esthétique intemporelle de la pierre, en capturant sa richesse visuelle et son raffinement naturel. 
Le design graphique du produit, composé de fragments minéraux de différentes tailles et formes, 
donne vie à une surface dynamique, élégante et texturée. 
Cette collection a été méticuleusement conçue pour créer des environnements à la fois chaleureux 
et élégants, où la pierre joue un rôle de premier plan, reflétant une identité naturelle forte.

Ashen wurde für diejenigen entwickelt, die ein Material mit visueller Kraft und Natürlichkeit 
suchen. Es ist eine Referenz an die zeitlose Ästhetik von Stein, die dessen visuelle Vielfalt und 
natürliche Raffinesse einfängt. Die Grafik, die aus Mineralfragmenten unterschiedlicher Größe 
und Form besteht, verleiht der Oberfläche Dynamik, Eleganz und eine tiefe Struktur. Die Kollektion 
zielt darauf ab, warme und elegante Räume mit einer starken natürlichen Ästhetik zu schaffen, in 
denen der Stein eine zentrale Rolle spielt.

Diseñada para quienes buscan un material con fuerza visual y naturalidad, Ashen rinde 
homenaje a la estética atemporal de la piedra, capturando su riqueza visual y su sofisticación 
natural. Su gráfica, compuesta por fragmentos minerales de distintos tamaños y formas, da vida 
a una superficie dinámica, elegante y profundamente texturizada.
Una colección pensada para crear ambientes cálidos, elegantes y con una fuerte identidad 
natural, donde la piedra es la verdadera protagonista.

Mineral elegance, 
the contemporary essence 

of stone.
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Ashen Taupe Natural 120x120 p. 6 - 7



Ashen Grey Solid 2cm 50x100 p. 8 - 9

SOLID
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Ashen Grey Natural 120x280 & Ashen Ivory Natural 120x120 p. 10 - 11



Sizes

120x280

120x120 60x120

60x60

Technical Data UNE EN
16165 A.B

UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
Solid 2 cm R11 C >0,42 >36 3

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Ashen Grey 
Natural 60x60. Average test result value on August 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el   
Natural 50x100. Valor de media a fecha de Agosto de 2025. Consultar 
valor de un producto específico antes del suministro.

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x280 (6 mm) 119,3x280 46.97”x110.24” 17 1 56,787 3,340 611,253 35,956 1020 54,410 54,410
120x120 (6 mm) 119,30x119,3 46.97”x46.97” 32 1 45,544 1,423 490,235 15,320 793 25,150 24,500
60x120 (6 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
50x100 (20 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.37” 36 1 17,829 0,495 191,916 5,331 825 22,362 22,067
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.45”x23.45” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

Mosaics
SIZE / Formato Beige Grey Ivory Taupe

Natural Natural Natural Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Beige Grey Ivory Taupe

Natural Natural Natural Natural
7,5x120 Rodapie G-187 G-187 G-187 G-187
7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Ashen

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Ashen Taupe Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Ashen Taupe Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Ashen Taupe Natural G-3365
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Ashen Taupe Natural G-7180

Taupe Natural

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Ashen Grey Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Ashen Grey Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Ashen Grey Natural G-3365

60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Ashen Grey Natural G-7180

Grey Natural

Peldaño

SIZE / Formato Beige Grey Ivory Taupe
Natural Natural Natural Natural

30x280
Peldaño G-2651 G-2651 G-2651 G-2651
Peldaño Ángulo G-2651 G-2651 G-2651 G-2651

30x140 Peldaño G-2461 G-2461 G-2461 G-2461
30x120 Peldaño Ángulo G-2461 G-2461 G-2461 G-2461

60x60
Peldaño G-6197 G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6197 G-6197 G-6197 G-6197

Gradone

SIZE / Formato Beige Grey Ivory Taupe
Natural Natural Natural Natural

30x280
Gradone G-2909 G-2909 G-2909 G-2909
Gradone Ángulo G-2909 G-2909 G-2909 G-2909

30x140 Gradone G-2813 G-2813 G-2813 G-2813
30x120 Gradone Ángulo G-2813 G-2813 G-2813 G-2813

60x60
Gradone G-6559 G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609 G-6609

Beige Natural

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Ashen Beige Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Ashen Beige Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Ashen Beige Natural G-3365
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Ashen Beige Natural G-7180

50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.37”  20 mm
Ashen Grey Solid 2CM G-9234

SOLID
2 cm

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Ashen Ivory Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Ashen Ivory Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Ashen Ivory Natural G-3365
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Ashen  Ivory Natural G-7180

 Ivory Natural

50x100

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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L U M E N

The elegance of onyx and quartzite is reinterpreted from the perspective of light in this series, 
capturing the interplay of transparency and depth. The result is a striking and sophisticated 
visual effect that transforms spaces into environments full of character, with a powerful visual 
impact without sacrificing elegance.

L’eleganza dell’onice e della quarzite, reinterpretata attraverso la luce, viene catturata in 
una serie che esalta le trasparenze e le profondità di questi materiali, creando un risultato 
visivo sorprendente e sofisticato. Questo permette di trasformare gli spazi in ambienti ricchi 
di carattere e con un forte impatto visivo, mantenendo al contempo un’eleganza distintiva.

Dans le cadre de notre nouvelle collection, nous avons réinterprété l’élégance de l’onyx et du 
quartzite sous l’angle de la lumière. Notre objectif a été de capturer le jeu entre transparence 
et profondeur. Le résultat est un impact visuel puissant et une transformation des espaces 
en environnements pleins de caractère. Cette démarche permet de concilier l’élégance et un 
effet saisissant.

Die Eleganz von Onyx und Quarzit wurde neu interpretiert und aus der Perspektive des 
Lichts in Szene gesetzt. Die Serie fängt das Spiel von Transparenz und Tiefe ein und erzielt ein 
überraschendes und raffiniertes visuelles Ergebnis. Dadurch werden Räume in Umgebungen 
voller Charakter und mit einer starken visuellen Wirkung verwandelt, ohne dabei an Eleganz 
einzubüßen.

La elegancia de los ónices y cuarcitas reinterpretados desde la dimensión de la luz, la serie 
captura el juego de transparencias y profundidad de las mismas, logrando un resultado visual 
sorprendente y sofisticado para transformar los espacios en entornos llenos de carácter y con 
un impacto visual potente sin renunciar a la elegancia.

Quartzite with its own light
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Lumen Ambar Polished 120x280 & Luna White Natural 60x120 p. 16 - 17



Lumen Ivory Polished 120x280 p. 18 - 19



Lumen Ivory Polished 120x280 & Perlino Marfil Natural 120x120 p. 20 - 21



Sizes

120x280

120x120 60x120

Lumen

Ivory Polished

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Lumen Ivory Polished G-3413
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Lumen Ivory Polished G-3413
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Lumen Ivory Polished G-3413

Ambar Polished

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Lumen Ambar Polished G-3413
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Lumen Ambar Polished G-3413
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Lumen Ambar Polished G-3413

Rodapie SIZE / Formato Ambar Ivory
Polished Polished

7,5x120 Rodapie G-209 G-209

Peldaño

SIZE / Formato Ambar Ivory
Polished Polished

30x280
Peldaño G-2677 G-2677
Peldaño Ángulo G-2677 G-2677

30x140 Peldaño G-2501 G-2501
30x120 Peldaño Ángulo G-2501 G-2501

Gradone

SIZE / Formato Ambar Ivory
Polished Polished

30x280
Gradone G-2911 G-2911
Gradone Ángulo G-2911 G-2911

30x140 Gradone G-2829 G-2829
30x120 Gradone Ángulo G-2829 G-2829

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x280 (6 mm) 119,3x280 46.97”x110.24” 17 1 56,787 3,340 611,253 35,956 1020 54,410 54,410
120x120 (6 mm) 119,30x119,3 46.97”x46.97” 32 1 45,544 1,423 490,235 15,320 793 25,150 24,500
60x120 (6 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437

Lista SIZE / Formato Ambar Ivory
Polished Polished

7,5x120 Lista G-187 G-187

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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P E R L I N O

The design draws inspiration from the aesthetic qualities of Italian marble. A canvas of light 
and texture. Perlino is a tribute to the Italian marble of the same name and is designed for 
those who appreciate the purity and exclusivity of a refined interpretation of Italian marble. 
The product is available in a carefully curated colour range that exudes timeless elegance in 
any setting, providing a sophisticated backdrop with a touch of distinction.

Il design di questo prodotto è stato accuratamente studiato per richiamare l’eleganza e la 
raffinatezza del marmo italiano. Una tela di luce e texture. Perlino è un omaggio all’omonimo 
marmo italiano ed è destinato a chi apprezza la purezza e l’esclusività di una raffinata 
interpretazione del marmo italiano. Disponibile in una cromaticità ricercata che trasmette 
un’eleganza innata in ogni ambiente, conferendo un’atmosfera sofisticata e distintiva.

Le design s’inspire des qualités esthétiques du marbre italien, reflétant notre engagement 
envers l’excellence et le raffinement. Ce produit est un support visuel composé d’une toile de 
lumière et de texture. Perlino est un hommage au marbre italien du même nom. Ce produit 
est conçu pour une clientèle qui apprécie la pureté et l’exclusivité d’une interprétation raffinée 
du marbre italien. Le produit est disponible dans une gamme de couleurs soigneusement 
sélectionnées pour s’intégrer harmonieusement dans n’importe quel environnement, offrant 
un décor sophistiqué avec une touche de distinction.

Die Gestaltung ist von der Ästhetik des italienischen Marmors inspiriert. Die Leinwand 
zeichnet sich durch eine interessante Kombination aus Licht und Textur aus. Perlino ist eine 
Hommage an den gleichnamigen italienischen Marmor und wurde für diejenigen entworfen, 
die die Reinheit und Exklusivität einer raffinierten Interpretation des italienischen Marmors 
schätzen. Das Produkt ist in einer sorgfältig ausgewählten Farbpalette erhältlich, die jedem 
Raum eine natürliche Eleganz verleiht und einen raffinierten Hintergrund mit einem Hauch 
von Distinktion schafft.

Inspirada en el mármol italiano. Un lienzo de luz y textura. Perlino es un tributo al mármol 
italiano homónimo y está diseñado para quienes aprecian la pureza y la exclusividad de una 
interpretación refinada del mármol italiano. Disponible en una cuidada gama cromática que 
transmite una elegancia innata en cada ambiente, aportando un fondo sofisticado con un 
toque de distinción.

Timeless classicism
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xxxPerlino Marfil Natural 120x120 p. 26 - 27



Perlino Pink Natural 120x120 p. 28 - 29



Perlino Beige Natural & Rigato 50x100 p. 30 - 31



Perlino Marfil Chained & Marfil Matt 30x100 & Marfil Natural 60x120 p. 32 - 33



Perlino

Technical Data UNE EN
16165 A.B

UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Perlino Grey 
Natural 50x100. Average test result value on August 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el   
Natural 50x100. Valor de media a fecha de Agosto de 2025. Consultar 
valor de un producto específico antes del suministro.

Mosaics
SIZE / Formato Beige Marfil Pink

Natural Rigato Natural Rigato Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 - G-7558 - G-7558

Rodapie

SIZE / Formato Beige Marfil Pink
Natural Rigato Natural Rigato Natural

7,5x120 Rodapie G-187 - G-187 - G-187
7,5x100 Rodapie G-6115 - G-6115 - G-6115
7,5x60 Rodapie G-6071 - G-6071 - G-6071
7,5x50 Rodapie G-6071 - G-6071 - G-6071

Peldaño

SIZE / Formato Beige Marfil Pink
Natural Rigato Natural Rigato Natural

30x280
Peldaño G-2651 - G-2651 - G-2651
Peldaño Ángulo G-2651 - G-2651 - G-2651

30x140 Peldaño G-2461 - G-2461 - G-2461
30x120 Peldaño Ángulo G-2461 - G-2461 - G-2461

60x60
Peldaño G-6197 - G-6197 - G-6197
Peldaño Ángulo G-6197 - G-6197 - G-6197

Gradone

SIZE / Formato Beige Marfil Pink
Natural Rigato Natural Rigato Natural

30x280
Gradone G-2909 - G-2909 - G-2909
Gradone Ángulo G-2909 - G-2909 - G-2909

30x140 Gradone G-2813 - G-2813 - G-2813
30x120 Gradone Ángulo G-2813 - G-2813 - G-2813

60x60
Gradone G-6559 - G-6559 - G-6559
Gradone Ángulo G-6609 - G-6609 - G-6609

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

120x280 (6 mm) 119,3x280 46.97”x110.24” 17 1 56,787 3,340 611,253 35,956 1020 54,410 54,410
120x120 (6 mm) 119,30x119,3 46.97”x46.97” 32 1 45,544 1,423 490,235 15,320 793 25,150 24,500
60x120 (6 mm) 59,55x119,3 23.44x46.97 30 2 42,626 1,421 458,825 15,294 780 25,234 12,437
50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.45”x23.45” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

60x120120x120
50x100

Sizes

Beige Natural

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Perlino Beige Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Perlino Beige Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Perlino Beige Natural G-3365
50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm
Perlino Beige Natural G-7180
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Perlino Beige Natural G-7180

Marfil Natural

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Perlino Marfil Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Perlino Marfil Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Perlino Marfil Natural G-3365
50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm
Perlino Marfil Natural G-7180
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Perlino Marfil Natural G-7180

Pink Natural

120x280 119,3 x 280 cm - 46.97” x 110.24” 6 mm
Perlino Pink Natural G-3365
120x120 119,3x119,3 cm - 46.97”x46.97” 6 mm
Perlino Pink Natural G-3365
60x120 59,55x119,3 cm - 23.44”x46.97” 6 mm
Perlino Pink Natural G-3365
50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm
Perlino Pink Natural G-7180
60x60 59,55x59,55 cm - 23.62”x23.62” 10 mm
Perlino Pink Natural G-7180

60x60

120x280

30x100

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Perlino

Beige Rigato

50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm
Perlino Beige Rigato G-7180

Sizes

50x100

Perlino Beige Natural & Rigato 50x100

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Marfil Rigato

50x100 49,75x99,55 cm - 19.59”x39.19” 10 mm
Perlino Marfil Rigato G-7180

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Perlino

Marfil Matt

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Perlino Marfil Matt G-7154

Grey Chained

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Perlino Grey Chained G-7172

Marfil Chained

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Perlino Marfil Chained G-7172

CER AMIC

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

30x100 (7 mm) 29,75x99,55 11.71x39.17 44 6 78.320 1.780 843.036 19.160 1100 24.610 4.102

30x100

Sizes
Perlino Marfil ChainedAll sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.

Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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MOD U L A R

The Modular collection redefines the concept of design by offering the possibility of creating 
different patterns and compositions from a single porcelain piece. This product’s versatility 
allows the same design to be transformed into multiple visual outcomes. This is a creative tool 
for those seeking unique and personalised spaces, in both residential projects and high-end 
commercial spaces.

La collezione Modular reinterpreta il concetto di design, offrendo la possibilità di creare 
diverse composizioni a partire da un unico pezzo in gres porcellanato. Questa versatilità 
consente di ottenere molteplici risultati visivi a partire dallo stesso design. Uno strumento 
creativo per chi è alla ricerca di spazi unici e personalizzati, sia in progetti residenziali che in 
spazi commerciali di alto livello.

La collection Modular vient révolutionner le monde du design en permettant la création de 
motifs et compositions uniques à partir d’une seule pièce de grès cérame. Cette polyvalence 
permet de générer une grande variété de résultats visuels à partir d’un seul et même design. 
Cet outil innovant est destiné aux professionnels du secteur qui recherchent des solutions sur 
mesure, tant pour les projets résidentiels que pour les espaces commerciaux haut de gamme.

Die Kollektion Modular definiert das Konzept des Designs neu. Sie bietet die Möglichkeit, 
aus einem einzigen Porzellanelement verschiedene Muster und Kompositionen zu schaffen. 
Diese Vielseitigkeit ermöglicht es, ein und dasselbe Design in vielfältige visuelle Ergebnisse 
zu verwandeln. Dieses Werkzeug ist ideal für alle, die nach einer kreativen Lösung für die 
Gestaltung einzigartiger und personalisierter Räume suchen, sowohl in Wohnprojekten als 
auch in hochwertigen Gewerbeflächen.

La colección Modular redefine el concepto de diseño con la posibilidad de crear diferentes 
patrones y composiciones a partir de una única pieza porcelánica. Versatilidad que permite 
transformar un mismo diseño en múltiples resultados visuales. Una herramienta creativa para 
quienes buscan espacios únicos y personalizados, tanto en proyectos residenciales como en 
espacios comerciales de alto nivel.

The design should be conceived 
as a series of patterns

p. 40 - 41



Modular Marquina Natural & Oak Natural 50x100 & Lumen Ivory Polished 120x280   p. 42 - 43



Modular Chess Natural 50x100 p. 44 - 45



Modular Marquina Natural 50x100 p. 46 - 47



Technical Data UNE EN
16165 A.B

UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Modular Chess 
Natural 50x100. Average test result value on August 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre 
Modular Chess Natural 50x100. Valor de media a fecha de Agosto de 
2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Rodapie
SIZE / Formato Chess Marquina Oak

Natural Natural Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Chess Marquina Oak

Natural Natural Natural
50x100

Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Chess Marquina Oak

Natural Natural Natural
50x100

Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

Modular

Chess Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Modular Chess Natural G-7180

Oak Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Modular Oak Natural G-7180

Marquina Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Modular Marquina Natural G-7180

50x100

Sizes

Lista
SIZE / Formato Chess Marquina Oak

Natural Natural Natural
7,5x100 Lista G-6111 G-6111 G-6111
7,5x50 Lista G-6065 G-6065 G-6065

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.

p. 48
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K ROM A

Drawing inspiration from hand-modelled clay, Kroma pays tribute to artisan ceramics 
and the richness of precious metal finishes. Each piece is meticulously crafted by hand, 
with the textures left by the artisan’s hand evident in the pieces’ shape and embossing. 
These are enhanced by a delicate glaze that incorporates flashes of gold and metallic 
hues, creating a visually striking effect.

Ispirata alla modellazione manuale dell’argilla, Kroma rende omaggio alla ceramica artigianale 
e alla ricchezza delle finiture con metalli preziosi. Ogni disegno riflette l’abilità manuale 
dell’artigiano che ha dato forma e rilievo ai pezzi, combinata con una raffinata smaltatura che 
incorpora riflessi dorati e sfumature metalliche per esaltarne la profondità visiva.

S’inspirant de l’argile modelée à la main, Kroma rend hommage à la céramique artisanale 
et à la richesse des finitions en métaux précieux. Chaque pièce est fabriquée à la main 
selon des normes de qualité rigoureuses, garantissant des textures uniques et une finition 
soignée. Ces modèles sont rehaussés par un vernis délicat intégrant des reflets dorés et 
métalliques, créant un effet visuel saisissant.

Inspiriert vom manuellen Formen von Ton, ist Kroma eine Hommage an die handwerkliche 
Keramik und die Vielfalt der Oberflächen mit Edelmetallen. Jedes Design reflektiert die 
Texturen, die die Hand des Handwerkers beim Formen und Prägen der Stücke hinterlässt, 
in Kombination mit einer zarten Glasur, die Goldglanz und metallische Nuancen aufweist, 
um ihre visuelle Tiefe zu betonen.

Inspirada en el modelado manual del barro, Kroma rinde homenaje a la cerámica 
artesanal y a la riqueza de los acabados con metales preciosos, cada diseño reproduce 
las texturas que deja la mano del artesano al dar forma y relieve a las piezas, combinadas 
con un delicado esmaltado que incorpora destellos de oro y matices metálicos para 
realzar su profundidad visual.

The craftsman’s mark,
the shine of precious metals

p. 50 - 51



xxxKroma White Intersection & White Natural 50x100 & Modular Oak Natural 50x100 p. 52 - 53



Kroma Black Intersection & White Natural 50x100

p. 54 - 55



Sizes

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Mosaics
SIZE / Formato Black White

Intersection Intersection Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 - - G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Black White

Intersection Intersection Natural
7,5x100 Rodapie - - G-6115
7,5x50 Rodapie - - G-6071

Gradone
SIZE / Formato Black White

Intersection Intersection Natural
50x100

Gradone - - G-6655
Gradone Ángulo - - G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Black White

Intersection Intersection Natural
50x100

Peldaño - - G-6337
Peldaño Ángulo - - G-6375

Kroma

Black Intersection

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Kroma Black Intersection G-7194

White Intersection

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Kroma White Intersection G-7194

White Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Kroma White Natural G-7194

50x100

Lista
SIZE / Formato Black White

Intersection Intersection Natural
7,5x100 Lista - - G-6111
7,5x50 Lista - - G-6065

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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L E AV E S

Drawing inspiration from the vibrant beauty of nature, Leaves is a ceramic tile collection 
that encapsulates the essence of the botanical world. Each piece pays tribute to the beauty 
of leaves, transforming walls into a vertical garden that conveys calm and sophistication to 
any environment. The dynamic interplay of finishes and reliefs creates a captivating surface 
that plays with light and shadow, offering a unique visual and tactile experience.

Ispirata all’esuberanza della natura, Leaves è una collezione di rivestimenti ceramici che 
cattura l’essenza del mondo botanico. Ogni elemento è stato concepito per celebrare la 
bellezza delle foglie, trasformando le pareti in un giardino verticale che infonde calma e 
raffinatezza in ogni ambiente. Il gioco di finiture e rilievi crea una superficie dinamica che 
gioca con la luce e l’ombra, offrendo un’esperienza visiva e tattile unica.

S’inspirant de la beauté vibrante de la nature, la collection de carreaux en céramique 
Leaves incarne l’essence même du monde botanique. Chaque espace est conçu pour 
célébrer la beauté des feuilles, transformant les murs en un jardin vertical qui apporte 
sérénité et élégance à n’importe quel environnement. Le jeu dynamique des finitions et 
des reliefs crée une surface captivante qui joue avec la lumière et les ombres, offrant une 
expérience visuelle et tactile unique.

Die Keramikfliesen-Kollektion Leaves ist von der Fülle der Natur inspiriert und vereint die 
Essenz der Pflanzenwelt. Jedes Stück ist eine Hommage an die Schönheit der Blätter und 
verwandelt Wände in einen vertikalen Garten, der jedem Raum Ruhe und Eleganz verleiht. 
Das Zusammenspiel von Oberflächen und Reliefs erzeugt eine dynamische Oberfläche, 
die mit Licht und Schatten spielt und ein einzigartiges visuelles und taktiles Erlebnis bietet.

Inspirada en la exuberancia de la naturaleza, Leaves es una colección de revestimiento 
cerámico que captura la esencia del mundo botánico. Cada pieza rinde homenaje a la 
belleza de las hojas, transformando las paredes en un jardín vertical que transmite calma 
y sofisticación a cualquier ambiente. El cautivador juego de acabados y relieves crea una 
superficie dinámica que juega con la luz y la sombra, ofreciendo una experiencia visual y 
táctil única.

Botanical Elegance

p. 58 - 59



Leaves Green & White Glossy 30x100 p. 60 - 61



Leaves White Glossy 30x100 & Sisu Green Lappato 60x120

p. 62 - 63



Leaves

Blue Glossy

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Leaves Blue Glossy G-7172

White Glossy

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Leaves White Glossy G-7154

Gold Glossy

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Leaves Gold Glossy G-7844

Silver Glossy

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Leaves Silver Glossy G-7844

Green Glossy

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Leaves Green Glossy G-7172

CER AMIC

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

30x100 (7 mm) 29,75x99,55 11.71x39.17 44 6 78,320 1,780 843,036 19,160 1100 24,610 4,102

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.

p. 64 - 65



Adom is a lighting solution that captures the essence of light in motion, making it the 
protagonist of any space. 

The design is contemporary, with linear reliefs and pearlescent finishes that create a sense of 
dynamism, elegance and serenity. These qualities are expressed in the way the pieces can 
enhance both visual and tactile well-being.

Adom cattura l’essenza della luce in movimento, rendendola protagonista degli spazi.

Il design sottile e contemporaneo, con rilievi lineari e finiture perlate, conferisce dinamismo, 
eleganza e serenità, creando atmosfere che invitano al benessere visivo e tattile.

Adom capture l’essence de la lumière en mouvement et la transforme en protagoniste des 
espaces. 

Notre produit se distingue par un design subtil et contemporain, avec des reliefs linéaires et 
des finitions nacrées. Ces caractéristiques apportent dynamisme, élégance et sérénité, et 
contribuent à créer des atmosphères favorisant le bien-être visuel et tactile.

Adom fängt die Essenz des Lichts in Bewegung ein und macht es zum Protagonisten der 
Räume. Das Design ist dezent und modern. 

Lineare Reliefs und perlmuttartige Oberflächen vermitteln Dynamik, Eleganz und Gelassenheit. 
Die Atmosphäre ist so gestaltet, dass sie zu visueller und taktiler Wohlbefinden einlädt.

Adom captura la esencia de la luz en movimiento, convirtiéndola en protagonista de los 
espacios. 

Un diseño sutil y contemporáneo con relieves lineales y acabados perlados que aportan 
dinamismo, elegancia y serenidad, creando atmósferas que invitan al bienestar visual y táctil.

Light turns into design

A DOM

p. 66 - 67



Adom Pearl Rigato & Pearl Decor 30x100 & Modular Marquina Natural 50x100

p. 68 - 69



Adom Pearl Rigato & Matt 30x100 cm p. 70 - 71



Pearl Rigato

30x100 29,75x99,50 - 11.71”x39.17” 7 mm
Adom Pearl Rigato G-7172

Pearl Decor

30x100 29,75x99,50 - 11.71”x39.17” 7 mm
Adom Pearl Decor G-7172

Pearl matt

30x100 29,75x99,50 - 11.71”x39.17” 7 mm
Adom Pearl matt G-7154

Adom

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

30x100 (7 mm)
Rigato 29,75x99,50 11.71x39.17 44 5 65,123 1,48 701 15,931 950 21,21 4,242
Matt 29,75x99,50 11.71x39.17 44 6 78,320 1,780 843,03 19,160 1100 24,610 4,102

Sizes

30x100

CER AMIC

Adom Pearl Rigato & White Matt 30x100 & Modular Oak Natural 50x100

p. 72 - 73



Alma is a collection of ceramic wall tiles that enhances the purity and beauty of white, 
reinterpreting textures with a contemporary approach. Minimalist and refined pieces that bring 
light and space to rooms.

A collection that transforms spaces into versatile environments that can be personalised. 
Refined and elegant designs that invite creativity and bring serenity and harmony.

Alma è una collezione di rivestimenti in ceramica che esalta la purezza e la bellezza del 
colore bianco, reinterpretando le texture con un approccio contemporaneo. Pezzi minimalisti 
e sofisticati che contribuiscono a donare luce e ampiezza agli spazi.

Una collezione che trasforma gli spazi in ambienti versatili e personalizzabili. I suoi design 
raffinati ed eleganti invitano alla creatività e portano serenità e armonia.

Alma es una colección de revestimientos cerámicos que realza la pureza y belleza del 
color blanco, reinterpretando texturas con un enfoque contemporáneo. Piezas minimalistas y 
sofisticadas que aportan luminosidad y amplitud a los espacios.

Una colección que transforma los espacios en escenarios versátiles y listos para ser 
personalizados. Diseños depurados y elegantes que invitan a la creatividad y aportan 
serenidad y armonía.

Purity and elegance 
in every detail

A L M A
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Alma White Rigato 30x100 cm p. 76 - 77



Alma White Rigato 30x100

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.

p. 78 - 79

Alma

Sizes

30x100

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

30x100 (7 mm) 29,75x99,55 11.71x39.17 44 5 65,123 1,48 701 15,931 950 21,21 4,242

White Circle

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Alma White Circle G-7170

White Decor

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Alma White Decor G-7314

White Rigato

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Alma White Rigato G-7170

White Matt

30x100 29,75x99,55 - 11.71”x39.17” 7 mm
Alma White Matt G-7154

CER AMIC



Cork redefines the linear texture of cork with a contemporary reinterpretation. Its natural 
finish, enriched with subtle metallic sheen that interacts with the light, creates a dynamic effect 
where the surfaces take on a life of their own depending on the angle of vision.

A collection that goes beyond functionality to become a key element in contemporary interior 
design. Its linear texture is enriched with reflections that interact with the light, creating a 
dynamic effect that enhances the depth and warmth of each piece.

Cork ridefinisce la texture lineare del sughero con una reinterpretazione contemporanea. 
La sua finitura naturale, arricchita da sottili riflessi metallici che interagiscono con la luce, offre 
un effetto dinamico in cui le superfici prendono vita a seconda dell’angolo di visione.

Una collezione che trascende la funzionalità per diventare un elemento chiave nel design 
d’interni contemporaneo. La sua texture lineare è arricchita da riflessi che interagiscono con 
la luce, creando un effetto dinamico che esalta la profondità e il calore di ogni pezzo.

Cork redefine la textura lineal del corcho con una reinterpretación contemporánea. Su 
acabado natural, enriquecido con sutiles destellos metalizados que interactúan con la luz, 
aportan un efecto dinámico donde las superficies adquieren vida propia dependiendo del 
ángulo de visión.

Una colección que trasciende la funcionalidad para convertirse en un elemento clave en el 
diseño de interiores contemporáneos. Su textura lineal enriquece con reflejos que interactúan 
con la luz, creando un efecto dinámico que realza la profundidad y calidez de cada pieza.

Nature with light reflections

CO R K
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Cork Beige Natural 50x100 cm & Cork White Natural 50x100 cm

p. 82 - 83



Cork Black Natural 50x100 & Cassero Grey Natural 120x280 p. 84 - 85



Cork Cherry Natural 50x100

p. 86 - 87



Cherry Natural

Beige Natural

White Natural

Black Natural Sizes

50x100

Technical Data UNE EN
16165 A.B

UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.A

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Cork Black Natural 
50x100. Average test result value on January 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el 
producto Cork Black Natural 50x100. Valor de media a fecha de Enero 
de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Packing List Real Size 
cm

Real 
Size ”

Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Mosaics
SIZE / Formato Beige Black Cherry White

Natural Natural Natural Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 
5x5

G-7558 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Beige Black Cherry White

Natural Natural Natural Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Beige Black Cherry White

Natural Natural Natural Natural
50x100

Gradone G-6655 G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723 G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Beige Black Cherry White

Natural Natural Natural Natural
50x100

Peldaño G-6337 G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375 G-6375

Cork
50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Cork Cherry Natural G-7194

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Cork Beige Natural G-7194

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Cork White Natural G-7194

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Cork Black Natural G-7194

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Where line becomes art, Yoku is born. A collection that goes beyond functionality to 
become an artistic expression in contemporary interior design. Its lines, some delicate 
and subtle, intertwine in a visual dance that evokes the complexity of nature. Others, more 
pronounced and defined, trace unexpected paths on the surface, creating a play of contrasts 
and perspectives. 

Inspired by the irregularity of nature, Yoku celebrates the beauty of the imperfect, the natural, 
the organic. Its lines, far from perfect, are inspired by the fluidity of water and the growth 
of plants. This deliberate imperfection brings authenticity and warmth to spaces, inviting 
relaxation and contemplation. Sophistication in design, with a focus on quality finishes and 
details..

Dove la linea diventa arte, nasce Yoku. Una collezione che trascende la funzionalità per 
diventare un’espressione artistica nel design d’interni contemporaneo. Le sue linee, alcune 
delicate e sottili, si intrecciano in una danza visiva che evoca la complessità della natura. 
Altre, più marcate e definite, tracciano percorsi inaspettati sulla superficie, creando un gioco 
di contrasti e prospettive.

Ispirato dall’irregolarità della natura, Yoku celebra la bellezza dell’imperfetto, del naturale, 
dell’organico. Le sue linee, lontane dall’essere perfette, si ispirano alla fluidità dell’acqua, alla 
crescita delle piante. Questa imperfezione deliberata apporta autenticità e calore agli spazi, 
invitando al relax e alla contemplazione. Sofisticazione nel design, con un’attenzione alla 
qualità delle finiture e dei dettagli.

Donde la línea se vuelve arte, nace Yoku. Una colección que trasciende la funcionalidad 
para convertirse en una expresión artística en el diseño de interiores contemporáneos. 
Sus líneas, algunas delicadas y sutiles, se entrelazan en una danza visual que evoca la 
complejidad de la naturaleza. Otras, más marcadas y definidas, trazan caminos inesperados 
sobre la superficie, creando un juego de contrastes y perspectivas.

Inspirada en la irregularidad de la naturaleza, Yoku celebra la belleza de lo imperfecto, de lo 
natural, de lo orgánico. Sus líneas, lejos de ser perfectas, se inspiran en la fluidez del agua, 
en el crecimiento de las plantas. Esta imperfección deliberada aporta autenticidad y calidez a 
los espacios, invitando a la relajación y a la contemplación. Sofisticación en el diseño, con un 
enfoque en la calidad de los acabados y los detalles.

Art in every line

YO K U
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Yoku Blue Natural 50x100 p. 92 - 93



Yoku Grey Natural 50x100 p. 94 - 95



Sizes

50x100

Technical Data UNE EN
16165 A.B

UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Test done in Yoku Grey Natural 
50x100. Average test result value on January 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. Prueba realizada sobre el   
Natural 50x100. Valor de media a fecha de Enero de 2025. Consultar valor 
de un producto específico antes del suministro.

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Mosaics
SIZE / Formato Blue Grey White

Natural Natural Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Blue Grey White

Natural Natural Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Blue Grey White

Natural Natural Natural
50x100

Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Blue Grey White

Natural Natural Natural
50x100

Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

Yoku

Finishes - Acabados
Natural

White Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Yoku White Natural G-7194

Blue Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Yoku Blue Natural G-7194

Grey Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Yoku Grey Natural G-7194

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Inspired by the precision and elegance of modern architecture, the Trazos collection 
transforms spaces into scenes of visual dynamism. Its geometric patterns, composed of 
interlocking squares and rectangles, create surfaces with a captivating rhythm that invites 
contemplation. 

With a design that evokes modernity, Trazos is characterised by clean and precise lines that 
recall the minimalist and functional aesthetics of contemporary architecture. The collection 
plays with the interplay of light and shadow, creating a dynamic effect that enhances the depth 
and visual interest of each piece. The design is sophisticated, with a focus on quality finishes 
and details.

Ispirata alla precisione e all’eleganza dell’architettura moderna, la collezione Trazos trasforma 
gli spazi in scenari di dinamismo visivo. I suoi motivi geometrici, composti da quadrati e rettangoli 
interrelati, creano superfici con un ritmo affascinante che invita alla contemplazione.

Con un design che evoca la modernità, Trazos si distingue per le sue linee pulite e precise, 
che ricordano l’estetica minimalista e funzionale dell’architettura contemporanea. La collezione 
gioca con l’interazione di luci e ombre, creando un effetto dinamico che esalta la profondità e 
l’interesse visivo di ogni pezzo. Il suo design è sofisticato, con un’attenzione alla qualità delle 
finiture e dei dettagli.

Inspirada en la precisión y la elegancia de la arquitectura moderna, la colección Trazos 
transforma los espacios en escenarios de dinamismo visual. Sus patrones geométricos, 
compuestos por cuadrados y rectángulos interrelacionados, crean superficies con un ritmo 
cautivador que invita a la contemplación.

Con un diseño que evoca la modernidad, Trazos se distingue por sus líneas limpias y 
precisas, que recuerdan la estética minimalista y funcional de la arquitectura contemporánea. 
La colección juega con la interacción de luces y sombras, creando un efecto dinámico que 
realza la profundidad y el interés visual de cada pieza. Su diseño es sofisticado, con un 
enfoque en la calidad de los acabados y los detalles.

Geometry with soul

T R A ZO S
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Trazos Gold Natural 60x60
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Trazos

Gold Natural

Black Natural

Ivory Natural

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural 10 B > 0,42 > 36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done on Trazos Black 
Natural 60x60. Average test result value on January 2025. Consult specific 
product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el 
producto Trazos Black Natural 60x60. Valor de media a fecha de Enero 
de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Rodapie SIZE / Formato Black Gold Ivory
Natural Natural Natural

7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Black Gold Ivory

Natural Natural Natural
60x60

Gradone G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño
SIZE / Formato Black Gold Ivory

Natural Natural Natural
60x60

Peldaño G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281

Sizes

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

60x60

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Trazos Gold Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Trazos Black Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Trazos Ivory Natural G-7180

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Inspired by the timeless beauty of wood, the collection reinterprets this natural material in a 
geometric and contemporary style. Its pieces, with a woven pattern that evokes warmth and 
tradition, bring a touch of natural elegance to any environment.

Crosswood stands out for its refined concept, reminiscent of the classic wooden floors 
handmade in the past by great master cabinetmakers. A woven pattern of interlocking stripes 
that brings a touch of warmth and distinction to the environment in which it is placed. A natural 
and organic aesthetic that seeks serenity and comfort through a connection with nature.

Ispirata alla bellezza senza tempo del legno, la collezione reinterpreta questo materiale 
naturale con uno stile geometrico e contemporaneo. I suoi pezzi, con un motivo a griglia che 
evoca calore e tradizione, portano un tocco di eleganza naturale a qualsiasi ambiente.

Crosswood si distingue per la sua concezione raffinata, che ricorda i classici pavimenti in 
legno realizzati artigianalmente in passato dai grandi maestri ebanisti. Un motivo a griglia, 
composto da listelli intrecciati, porta un tocco di calore e distinzione all’ambiente in cui si trova. 
Un’estetica naturale e organica che cerca serenità e comfort attraverso una connessione con 
la natura.

Inspirada en la belleza atemporal de la madera, la colección reinterpreta este material natural 
con un estilo geométrico y contemporáneo. Sus piezas, con un patrón de entramado que 
evocan la calidez y la tradición, aportando un toque de elegancia natural a cualquier ambiente.

Crosswood se distingue por su concepción refinada, que recuerda los clásicos suelos de 
madera realizados artesanalmente en el pasado por grandes maestros ebanistas. Un patrón 
entramado, compuesto por listones entrelazados que aporta un toque de calidez y distinción 
al ambiente donde se ubique. Una estética natural y orgánica que busca la serenidad y el 
confort a través de la conexión con la naturaleza.

A classic renewed

C RO S SWOOD
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Crosswood Brown Natural 60x60
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Crosswood Beige Natural 60x60 p. 112 - 113



Crosswood

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B > 0,42 > 36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done on Crosswood 
Beige Natural 60x60. Average test result value on January 2025. Consult 
specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el 
producto Crosswood Beige Natural 60x60. Valor de media a fecha de Enero 
de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Rodapie SIZE / Formato Beige Brown
Natural Natural

7,5x60 Rodapie G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Beige Brown

Natural Natural
60x60

Gradone G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609

Peldaño
SIZE / Formato Beige Brown

Natural Natural
60x60

Peldaño G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281

Sizes

Packing List Real Size cm Real Size ” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

60x60

Finishes - Acabados
Natural

Brown Natural

Beige Natural

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Crosswood Brown Natural G-7180

60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Crosswood Beige Natural G-7180

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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O L E O

IInspired by the painting technique of the same name, Oleo redefines the concept of cladding 
through a unique artistic language. Its pieces evoke fluidity, transforming spaces into canvases 
where colour becomes the protagonist. 

Inspired by the Organic-Essence trend, which values individuality and creativity through a 
connection with nature and the beauty of materials in their purest state, the collection was 
originally conceived as a series of real paintings created with a palette knife on canvas, 
capturing the essence and texture of oil painting on canvas. 

This technique allows the creation of thick, impastoed textures, as well as relief effects and 
overlapping colours that add dynamism and depth to any environment.

Oleo si ispira all’omonima tecnica pittorica e ridefinisce il concetto di rivestimento attraverso 
un linguaggio artistico unico. I suoi pezzi evocano fluidità e trasformano gli spazi in tele dove 
il colore è il protagonista assoluto. 

Ispirata alla tendenza Organic - Essence, che valorizza l’individualità e la creatività attraverso 
il legame con la natura e la bellezza dei materiali allo stato puro, la collezione è stata 
originariamente concepita come una serie di veri e propri dipinti creati con la spatola su tela, 
per catturare l’essenza e la consistenza della pittura a olio su tela. 

Questa tecnica permette di ottenere texture spesse e impastate, nonché effetti di rilievo e 
colori sovrapposti che conferiscono dinamismo e profondità a qualsiasi ambiente.

Oleo nace de la inspiración en la técnica de pintura con dicho nombre y redefine el 
concepto de revestimiento a través de un lenguaje artístico único. Sus piezas evocan fluidez 
y transforman los espacios en lienzos donde el color se convierte en protagonista. 

Inspirada en la tendencia Organic - Essence, que valora la individualidad y la creatividad a 
través de la conexión con la naturaleza y la belleza de los materiales en su estado más puro, 
la colección ha sido concebida originalmente como una serie de cuadros reales creados con 
espátula sobre lienzo, capturando la esencia y la textura de la pintura al óleo ante. 

Esta técnica,  permite crear texturas gruesas y empastadas, así como efectos de relieve y 
superposición de colores que aportan dinamismo y profundidad a cualquier ambiente.

Art in every touch
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Oleo Green Natural & White Natural 50x100
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White Natural

Beige Natural

Oleo

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Oleo Beige 
Natural 60x120. Average test result value on January 2025. Consult 
specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el 
producto Oleo Beige Natural 60x120. Valor de media a fecha de Enero de 
2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Green Natural

Finishes - Acabados
Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Oleo White Natural G-7194

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Oleo Beige Natural G-7194

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Oleo Green Natural G-7194

Sizes

50X100

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59”x39.19” 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

Mosaics
SIZE / Formato Beige Green White

Natural Natural Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Beige Green White

Natural Natural Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071

Gradone
SIZE / Formato Beige Green White

Natural Natural Natural
50x100

Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Beige Green White

Natural Natural Natural
50x100

Peldaño
50x100

Peldaño G-6337
Peldaño Ángulo Peldaño Ángulo G-6375

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Riverwash is characterised by its organic and textured design, inspired by the Organic - 
Essence trend, which seeks serenity and comfort through a connection with nature and the 
beauty of materials in their purest state.

Inspired by the majesty of natural stone and its transformation over time, the collection evokes 
the power of water and its ability to shape landscapes. Its pieces capture the essence of the 
erosion of rock by the flow of river water, inviting contemplation and creating environments of 
harmony and authenticity. 

Riverwash si distingue per il suo design organico e testurizzato, ispirato alla tendenza 
Organic - Essence che cerca serenità e comfort attraverso una connessione con la natura e 
la bellezza dei materiali nel loro stato più puro.

Ispirata alla maestosità della pietra naturale e alla sua trasformazione nel tempo, la collezione 
evoca la forza dell’acqua e la sua capacità di modellare i paesaggi. I suoi pezzi catturano nel 
design l’essenza dell’erosione della roccia da parte del flusso d’acqua del fiume e invitano alla 
contemplazione e alla creazione di ambienti pieni di armonia e autenticità.

Riverwash se distingue por su diseño orgánico y texturizado, inspirado en la tendencia 
Organic - Essence que busca la serenidad y el confort a través de la conexión con la 
naturaleza y la belleza de los materiales en su estado más puro.

Inspirada en la majestuosidad de la piedra natural y su transformación a través del tiempo, 
la colección evoca la fuerza del agua y su capacidad para modelar los paisajes. Sus piezas 
capturan en el diseño la esencia de la erosión de la roca por la corriente del agua del río e 
invitan a la contemplación y a crear ambientes llenos de armonía y autenticidad.

The mark of water on stone

R I V E RWA S H
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EN ALTA

Riverwash Green & White Natural 50x100 p. 130 - 131



Sizes

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Riverwash 
Grey Natural 50x100. Average test result value on January 2025. Consult 
specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el 
producto Riverwash Grey Natural 50x100. Valor de media a fecha de Enero 
de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

 

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269
60x60 (10 mm) 59,55x59,55 23.44”x23.44” 30 4 42,554 1,418 458,056 15,269 972 31,743 7,849

50x100

Mosaics
SIZE / Formato Green White Grey

Natural Natural Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Green White Grey

Natural Natural Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071Grey Natural

Riverwash
50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Riverwash Grey Natural G-7194
60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Riverwash Grey Natural G-7194

Green Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Riverwash Green Natural G-7194
60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Riverwash Green Natural G-7194

Gold Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Riverwash Gold Natural G-7844

Silver Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Riverwash Silver Natural G-7844

White Natural

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Riverwash White Natural G-7194
60x60 59,55x59,55 cm - 23.44”x23.44” 10 mm
Riverwash White Natural G-7194

60x60

Gradone

SIZE / Formato Green White Grey
Natural Natural Natural

50x100
Gradone G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723

60x60
Gradone G-6559 G-6559 G-6559
Gradone Ángulo G-6609 G-6609 G-6609

Peldaño

SIZE / Formato Green White Grey
Natural Natural Natural

50x100
Peldaño G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375

60x60
Peldaño G-6197 G-6197 G-6197
Peldaño Ángulo G-6281 G-6281 G-6281

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Stucco, follows the Organic - Essence trend, which seeks serenity and comfort through 
a connection with nature and the beauty of materials in their purest state, reinterprets the 
timeless beauty of stucco, a classic material of architecture and interior design, with the 
warmth and authenticity of handicraft. A classic material of architecture and interior design, 
with the warmth and authenticity of handicraft.

An organic, textured design that recalls the softness and warmth of traditional hand-made 
materials, it conveys a sense of tradition and evokes the dedication that the masters of this art 
have put into their creations for centuries. Its slight variations in tone and relief add dynamism 
and depth to any environment.

Stucco continua nel trend Organic - Essence, che ricerca serenità e comfort attraverso 
il legame con la natura e la bellezza dei materiali nella loro forma più pura, reinterpretando 
l’eleganza senza tempo dello stucco. Un materiale classico dell’architettura e del design 
d’interni che emana il calore e l’autenticità del lavoro artigianale.

Un design organico e strutturato che richiama la morbidezza e il calore del materiale 
tradizionale applicato a mano, evocando la dedizione che i maestri artigiani hanno infuso nelle 
loro creazioni per secoli. Le sue piccole variazioni di tono e rilievo aggiungono dinamismo e 
profondità a qualsiasi ambiente.

Stucco, sigue la tendencia Organic - Essence que busca la serenidad y el confort a través 
de la conexión con la naturaleza y la belleza de los materiales en su estado más puro, 
reinterpretando la belleza atemporal del estucado. Un material clásico de la arquitectura y el 
diseño de interiores, con la calidez y autenticidad del trabajo manual.

Un diseño orgánico y texturizado, que recuerda la suavidad y calidez del material tradicional 
aplicado a mano y que transmite la sensación de lo tradicional evocando la dedicación que 
los maestros de este arte han plasmado en sus creaciones durante siglos. Sus pequeñas 
variaciones de tono y relieve aportan dinamismo y profundidad a cualquier ambiente.

A Journey Through
Craftsmanship Tradition

S T U C CO
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Stucco White Natural & Stucco Blue Natural 50x100
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Blue Natural

White Decor

Pearl Natural

White Natural

Stucco

Mosaics
SIZE / Formato Blue Pearl White

Natural Natural Decor Natural
29,75x29,75 cm
11.71”x 11.71”

Mosaico 5x5 G-7558 G-7558 G-7558 G-7558

Rodapie
SIZE / Formato Blue Pearl White

Natural Natural Decor Natural
7,5x100 Rodapie G-6115 G-6115 G-6115 G-6115
7,5x50 Rodapie G-6071 G-6071 G-6071 G-6071

Technical Data UNE EN
16165 A.B

 UNE EN
16165 A.A

DCOF
ANSI A 326.3

UNE EN
16165 A.C

UNE EN
16165 A.C+A.N.A

Natural R10 B >0,42 >36 2
DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633. - Test done in Stucco Pearl 
Natural 50x100. Average test result value on January 2025. Consult 
specific product test result value before supplying.

DIN 51130 - DIN 51097 - UNE-ENV 12633 - Prueba realizada sobre el 
producto Stucco Pearl Natural 50x100. Valor de media a fecha de Enero 
de 2025. Consultar valor de un producto específico antes del suministro.

Packing List Real Size cm Real Size” Box/
Pallet

Pzs/
Box

M2/
Pallet

M2/
Box

SQF/
Pallet

SQF/
Box

Kg/
Pallet

Kg/
Box

Kg/
Piece

50x100 (10 mm) 49,75x99,55 19.59x39.19 27 3 40,116 1,486 431,810 15,993 941 34,102 11,269

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Stucco White Natural G-7180

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Stucco White Decor G-7230

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Stucco Pearl Natural G-7180

50x100 49,75x99,55 cm - 19.69”x39.37” 10 mm
Stucco Blue Natural G-7180

Sizes

50x100

Gradone
SIZE / Formato Blue Pearl White

Natural Natural Decor Natural
50x100

Gradone G-6655 G-6655 G-6655 G-6655
Gradone Ángulo G-6723 G-6723 G-6723 G-6723

Peldaño
SIZE / Formato Blue Pearl White

Natural Natural Decor Natural
50x100

Peldaño G-6337 G-6337 G-6337 G-6337
Peldaño Ángulo G-6375 G-6375 G-6375 G-6375

All sizes are rectified and without bevel edge finish. / Todos los formatos son rectificados y no biselados.
Tiles with random shade and aspect variation. / Producto con alta variación cromática y destonificación en composiciones.
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Ctra. Castellón – San Juan de Moró, hm.7,5
 12130 SAN JUAN DE MORÓ (Castellón) Spain

Tel. +34 964 701 120 - Export Fax +34 964 701 067 - Fax Nacional 964 701 195
 info@apavisa.com

www.apavisa.com

El producto puede presentar variaciones de tono derivadas de proceso de fabricación. Realizar consulta de un producto específico antes del suministro. Las fotografías editadas pueden presentar variaciones cromáticas respecto al producto real. 
Realizar consulta de un producto específico antes del suministro.

APAVISA PORCELANICO S.L. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresión. 
Las características técnicas que constan en el presente catálogo son valores medios de nuestros productos. Para la realización de cualquier pedido se solicita que sean consultadas las características técnicas del modelo en concreto a 

APAVISA PORCELANICO S.L.

Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información disponible en el momento de la impresión del presente catalogo y podrán ser modificadas sin previo aviso, de acuerdo a las circunstancias del mercado, innovaciones 
tecnológicas y/o cualquier otro factor, sin incurrir en ningún tipo de responsabilidad.

The product may have variations in tone dued to the manufacturing process. Ask about specific product before delivery. Photographs may present color variations with respect to the actual product. Ask about specific product before delivery.

APAVISA PORCELANICO S.L. assumes no liability for any printing errors. The technical characteristics contained in this catalog are mean values of our products. 
To carry out any orders that are requested consultations with the technical characteristics of the particular model to APAVISA PORCELANICO S.L.

 
All features and specifications are based on information available at the time of printing this catalog and may be changed without notice, according to market conditions, technological innovations and / or any other factor, without incurring any liability.




